
موضوع کردها نه تنها در شرایط کنونی سوریه 
که تحریرالشام بر دمشق حکمرانی می‌کند، بلکه در 
زمان حکومت بشار اسد و حزب بعث هم یک پرونده 
چندوجهی و مهم به حساب می‌آمد. این طیف که 
ریشه در تاریخ منطقه خاورمیانه دارد و پراکندگی آن 
علاوه بر سوریه در ایران، عراق و ترکیه هم قابل رصد و 
مشاهده است، به صورت مشخص متحد ایالات متحده 
هستند اما مهاجرت و حضور آنها در کشورهای اروپایی 
باعث شده تا اتحادیه اروپا هم آنها را یک جریان مهم 
و کلیدی قلمداد و در طول سالیان گذشته، حمایت 
اطلاعاتی، تسلیحاتی، آموزشی و حتی سیاسی خود 

را از آنها عملیاتی کند.
در این راستا با عنایت به تحولاتی که در سوریه رخ 
داده، یک موضوع به شدت مهم برای غرب و کشورهای 
منطقه در حال پدیدار شدن است و آن هم برخورد 
ترکیه و دولت حاکم بر دمشق است که آن هم توسط 
آنکارا سر و شکل داده شده و هدایت می‌شود. اردوغان و 
حزب عدالت و توسعه از سالیان گذشته تاکنون کردهای 
سوریه و به خصوص پ.ک.ک و یگان‌های مدافع خلق 
)ی.پ.گ( را تهدید امنیت و موجودیت ملی ترکیه 
اعلام کرده‌اند و هر ماه چندین عملیات در شمال عراق و 
سوریه برای هدف قرار دادن آنها انجام می‌دهند و همین 
موضوع را به عنوان یک اهرم داخلی برای خاموش کردن 

مخالفان خود فعال کرده‌اند. 
بر همین اساس حالا هم ترکیه فرصت را غنیمت 
شمرده‌ و حملات خود به کردهای سوریه را مجدداً 
در شرایطی که ثبات سیاسی- امنیتی دمشق با 
مشکل روبرو است، شروع کرده‌اند. به عنوان مثال روز 
گذشته )شنبه( جنگنده‌های ترکیه مواضع نیروهای 
دموکراتیک سوریه تحت آمریکا موسوم به »قسد« را در 
اطراف شهر عین عیسی در شمال الرقه واقع در شمال 
سوریه بمباران کردند. همزمان نیروهای دموکراتیک 

سوریه در بیانیه‌ای اعلام کرد ترکیه درصدد ایجاد پایگاه 
نظامی در تپه‌ای در مناطق اطراف سد تشرین در منبج 
واقع در استان حلب است. در ادامه بیانیه آمده است: 
یگان‌های قسد پایگاه ترکیه را هدف قرار دادند و توپخانه 
سنگین، سکوی پرتاپ موشک و خودروهای نظامی را 
منهدم کردند. روز دوشنبه هفته گذشته هم یک پهپاد 
ترکیه‌ای، مرکز ایست بازرسی نیروهای قسد در روستای 
»الهیشه« در شرق شهرک »عین عیسی« واقع در 

حومه استان الرقه را هدف قرار داده بود. 
همچنین خبرنگار اسپوتنیک در شرق سوریه به نقل 
از منابع محلی در استان حسکه اعلام کرد که پهپادهای 
ترکیه یک خودروی نظامی حامل یکی از فرماندهان 
نیروهای سوریه دموکراتیک و همراه وی را در روستای 
سنجق شیخ واقع در مسیر عامودا- حسکه هدف قرار 
دادند که به کشته شدن این فرمانده و همراه وی منجر 
شد. در حومه حسکه نیز ارتش ترکیه و گروه‌های 
الترکمانیه )متحد این کشور( روستاهایی را در حومه 
شهرک تل‌تمر واقع در شمال غربی حسکه با سلاح‌های 

سنگین مورد هدف قرار دادند. 
این حملات در حالی انجام می‌شود که اخیراً 
هیاتی از شبه‌نظامیان موسوم به »نیروهای سوریه 
دموکراتیک« )قسد( با »احمد الشرع« معروف به »ابو 

محمد الجولانی« رهبر گروه هیات تحریرالشام در 
دمشق دیدار و رایزنی کرده و گفته شده که این یک دیدار 
مقدماتی برای وضع اصول گفت‌وگوهای آینده بوده 
است. همچنین منابع مطلع از دستیابی به توافقاتی در 
جهت گفت‌وگوهای بیشتر به منظور دستیابی به تفاهم 

درباره مسائل مختلف در آینده خبر دادند. 
این در حالیست که آنالنا بربوک، وزیر امور خارجه 
آلمان، در پایان سفر خود به سوریه و دیدار با جولانی، 
گفت که »همه همسایگان باید به تمامیت ارضی و 
حاکمیت سوریه احترام بگذارند. تأمین امنیت کرد‌ها 
برای دستیابی به یک سوریه صلح‌آمیز ضروری است. 

این امر مستلزم پایان جنگ در شمال، ادغام نیرو‌های 
کُرد، و شبکه امنیتی ملی سوریه )SNA( است که 
بتواند امنیت واقعی را برای همه شهروندان تضمین 

کند«. 

مانع‌تراشی آنکارا 
در مسیر توافق کردها و دمشق

تمام اقدامات ترکیه و مواضع سیاسی مقامات این 
کشور در قبال کردها در حالی انجام می‌پذیرد که روزنامه 
الاخبار اعلام کرده که آمریکا و فرانسه به تلاش‌های 
دیپلماتیک برای دستیابی به آشتی میان نیروهای قسد 
و گروه‌های مورد حمایت ترکیه و جلوگیری از هرگونه 
فروپاشی در وظایف حفاظتی از اردوگاه‌های محل 
نگهداری اعضای داعش و خانواده‌هایشان در سوریه 
ادامه می‌دهند. در همین راستا، منابع میدانی تأیید 
می‌کنند که واشنگتن پس از افزایش تعداد نیروهای 
خود در شهرهای عین‌العرب و رقه سوریه از ۹۰۰ تا 
۲۰۰۰ نیرو، فعالیت گشت‌های نظامی خود را تشدید 

کرده است.
این منابع فاش کردند که آمریکایی‌ها به نیروهای 
سوریه دموکراتیک و آنکارا پیشنهاد دادند که نیروهای 
واشنگتن را در این دو شهر مستقر کرده و این ۲ شهر را 

شهرهای غیرنظامی دانسته و به مقامات محلی اجازه 
دهند تا امور مردم را تا حصول توافق جامع مدیریت 
کنند. این منابع معتقدند که این پیشنهاد آمریکا به بهانه 
ترس آنها از رها شدن داعش در شرق سوریه در صورت 
حمله ترکیه و دولت جدید سوریه به مناطق تحت 
کنترل نیروهای سوریه دموکراتیک است؛ چراکه طبق 
ادعای واشنگتن این اتفاق درها را به روی هزاران داعشی 
و خانواده‌هایشان برای فرار از اردوگاه‌ها باز می‌کند. منابع 
الاخبار درباره موضع دولت جدید سوریه درباره این 
درگیری‌ها نیز نوشت: دولت کنونی سوریه از هرگونه 
برخورد میان دو طرف اجتناب می‌کند و وظیفه تفاهم 

بین آنها را به دولت جدید آمریکا واگذار کرده است. 
طبق این گزارش، ترکیه که به نگرانی‌های 
آمریکایی‌ها و غرب واقف است، حدود یک ماه قبل از 
سقوط حکومت سوریه اعلام کرد که برای دوره پس 
از خروج آمریکا از سوریه راه‌حل‌هایی از جمله حفظ 
امنیت اردوگاه‌ها و زندان‌های محل نگهداری اعضای 
داعش و خانواده‌هایشان دارد. در همین راستا، هاکان 
فیدان، وزیر امور خارجه ترکیه، )جمعه( با تاکید بر اینکه 
دولت جدید )موقت( سوریه باید مدیریت اردوگاه‌های 
محل بازداشت داعشی‌ها در سوریه را بر عهده بگیرد، 
این دیدگاه ترکیه را تکرار کرد و افزود: افراد حاضر در 
این اردوگاه‌ها باید به کشورهایی که ملیت آنها را دارند 
بازگردانده شوند و ترکیه آماده کمک به تحقق این 

هدف است.
الاخبار در ادامه آورده است: به نظر می‌رسد 
میانجیگری آمریکایی-فرانسوی تشدید شده و شامل 
اعمال فشار برای دستیابی به توافق میان نیروهای قسد 
و دولت جدید سوریه شده است. همزمان گزارش‌هایی 
مبنی بر درخواست »احمد الشرع« فرمانده هیأت 
تحریرالشام برای فرصت دادن به منظور تصمیم‌گیری 
درباره اداره »خودمختار«ی کردها در سوریه منتشر 
شده است.  به گفته منابع الاخبار، رهبران نیروهای 
سوریه دموکراتیک و به احتمال زیاد از جمله »مظلوم 
عبدی« فرمانده کل قسد اخیرا با الشرع و نمایندگان 
دولت جدید سوریه در حضور نمایندگان آمریکایی‌ها 
و فرانسوی‌ها دیدار و هواپیماهای آمریکایی آنها را به 

فرودگاه »الضمیر« در حومه دمشق منتقل کردند. 
منابع مذکور فاش کردند که این نشست مقدماتی 
بوده و هدف از آن نیز اطلاع از دیدگاه هر یک از طرفین در 
مورد آینده کشور، از جمله آینده مناطق تحت کنترل 
کردهای سوریه و اداره خودمختار آن بود. دولت جدید 
می‌خواهد قسد و اداره خودمختار را به طور کامل در بدنه 
نظامی که برای اداره کشور تشکیل می‌شود ادغام کند و 
این در حالی است که کردها قصد دارند حریم خصوصی 
و شوراهای تشکیل شده توسط خود را تا زمان برگزاری 

انتخابات حفظ کنند. 
حال باید دید که کنشگری آمریکا و فرانسه در این 

خصوص چگونه می‌تواند به نتیجه برسد. 

حملات ترکیه به شمال سوریه، آشتی »قسد« و تحریرالشام را با ابهام روبرو کرد؛

مین‌گذاری آنکارا در مسیر کنشگری فرانسوی- آمریکایی
بلینکن:

 حمایت تسلیحاتی از اوکراین 
چند ماه قبل از جنگ آغاز شد

آنتونی بلینکن، وزیر امور خارجه ایالات متحده اعتراف 
کرد که واشنگتن از مدت‌ها پیش از آغاز جنگ اوکراین 
مشغول مسلح کردن کی‌یف بوده است. بلینکن در یک 
گفت‌ؤگوی تفصیلی با روزنامه »نیویورک‌تایمز« گفت: »ما 
در سپتامبر و دسامبر ۲۰۲۱، مدت‌ها پیش از آغاز جنگ، 
ارسال بی‌سروصدای سلاح به اوکراین در حجم زیاد را آغاز 
کردیم تا مطمئن باشیم که این کشور هرچه برای دفاع از 
خود نیاز دارد را در اختیار دارد، از جمله سامانه‌های استینگر 

و جاولین«. 
بلینکن همچنین با طرح این ادعا که حتی در صورت 
حصول توافق آتش‌بس در جنگ اوکراین، مسکو از 
این فرصت برای بازآرایی نیروها و آغاز دوباره جنگ 
استفاده خواهد کرد، گفت باید اقداماتی انجام شود تا 
مسکو از حمله به اوکراین منصرف شود، اقداماتی مانند 
عضویت اوکراین در ناتو و ارائه تضمین‌های امنیتی 
به کی‌یف. وزیر خارجه آمریکا درباره احتمال قطع 
حمایت‌های تسلیحاتی آمریکا از اوکراین در دولت جدید 
»دونالد ترامپ« گفت انتظار ندارد، اما امیدوار است که 
آمریکا به حمایت از اوکراین ادامه دهد، زیرا مسئله فقط 
 اوکراین نیست. او تاکید کرد: »مسئله هرگز فقط اوکراین 

نبوده است«. 
بلینکن همچنین چین را بزرگ‌ترین تهدید برای منافع 
واشنگتن و نظم جهانی تحت رهبری آمریکا دانست و گفت: 
»هیچ کشوری نمی‌تواند مانند چین نظام بین‌المللی که ما 
بعد از جنگ جهانی دوم وضع کردیم را تغییر دهد. هم قدرت 

نظامی‌اش را دارد و هم قدرت اقتصادی و دیپلماتیک«. 
وزیر خارجه آمریکا جنگ غزه را برجسته‌ترین بحران 
برهه کنونی دانست و گفت که قرار بوده در ۱۰ اکتبر ۲۰۲۳ 
برای مذاکره درباره عادی‌سازی روابط میان عربستان و 
اسرائیل، به ریاض سفر کند، سفری که به دلیل عملیات 
»طوفان الاقصی« و جنگ غزه لغو شد. با این حال، بلینکن 
مدعی شد که عادی‌سازی روابط میان تل‌آویو و ریاض 
هنوز ممکن بوده و سرنوشت این طرح به تصمیمات ترامپ 

بستگی دارد.

بلینکن در طول این مصاحبه بارها از پرداخت به 
جنایات جنگی اسرائیل در غزه خودداری کرد و هنگامی 
که مصاحبه‌کننده برای چندمین بار قصد داشت به رنج 
مردم فلسطین اشاره کند، بلینکن حرف او را قطع کرد 
و گفت: »نیازی نیست رنج‌ها را به من یادآوری کنید... 
به دلیل همین )رنج‌ها( است که تمام تلاشم را کرده‌ام تا 
 راهی برای پایان جنگ، بازگشت اسرا و برقراری آتش‌بس 

پیدا کنم«. 
اگرچه بلینکن از اذعان به سنگ‌اندازی‌های نتانیاهو در 
مسیر مذاکرات آتش‌بس غزه خودداری کرد، اما اعتراف 
کرد که نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با اقدامات و 
سیاست‌هایش در بسیاری از مواقع موجب تاخیر در حصول 

آتش‌بس شده است. 
او شهادت »یحیی السنوار« رهبر حماس در غزه را یکی 
از این موارد دانست و گفت با شهادت السنوار و حذف شدن 
تصمیم‌گیرنده اصلی از معادلات، حصول آتش‌بس دشوارتر 
شده است. او با اشاره به حمایت دولت‌های آمریکا از اسرائیل، 
گفت که این حمایت برای اطمینان از اینکه تل‌آویو قادر به 
دفاع از خود در برابر ایران، یمن و دیگر گروه‌های مقاومت 

باشد، ضروری است. 
این در حالیست که وزارت دفاع روسیه دیروز )شنبه( اعلام 
کرد گروه »زاپاد« )غرب( ارتش روسیه کنترل دهکده »نادیا« 
در منطقه لوهانسک را به خود خود درآورده و حدود ۵۹۰ نفر 
از نظامیان اوکراینی در نبردهای ۲۴ ساعت گذشته در این 

منطقه کشته شده‌اند. 
خبرگزاری نووستی در این باره گزارش داد که وزارت 
دفاع روسیه در بیانیه‌ای در این باره گفت: »در نتیجه اقدامات 
تهاجمی موفقیت‌آمیز، یگان‌های زاپاد نیروهای مسلح 
دهکده نادیا را در جمهوری خلق لوهانتسک آزاد کردند«. 
وزارت دفاع روسیه، علاوه بر این، اعلام کرد کی‌یف بیش از 
۴۴۰ سرباز را در نبردها با گروه مرکزی ارتش روسیه و بیش 
از ۲۵۰ سرباز و یک انبار مهمات را در نبردها با گروه جنوب 

از دست داده است. 
طبق این بیانیه، اوکراین حدود ۱۷۰ سرباز را در نبردها 
با گروه »وستوک« از دست داده و حدود ۷۰ سرباز را نیز در 
نبردها با گروه جنگی »دنپر« نیروهای مسلح روسیه از دست 
داده است. علاوه بر این، اوکراین حدود ۵۰ سرباز و یک 
تانک را در نبردها با گروه شمال در نیروهای مسلح روسیه 

از دست داد. 
وزارت دفاع روسیه همچنین اعلام کرد که پدافند 
هوایی هشت موشک دوربرد »اتکمز« ساخت آمریکا را 
سرنگون کرده‌اند که کی‌یف شلیک کرده بود. طبق اعلام 
این وزارتخانه، ارتش روسیه به زیرساخت‌های پایگاه‌های 
هوایی نظامی، کارگاه مونتاژ، انبار پهپادهای جنگی 
 و تعدادی از نیروهای انسانی اوکراین در روز گذشته 

حمله کرد. 
وزارت دفاع روسیه در بیانیه دیگری نیز از سرنگونی ۱۰ 
پهپاد اوکراینی بر فراز چهار منطقه روسیه، صبح یکشنبه، بر 
فراز قلمرو لنینگراد، استان پسکوف و کورسک و پنج پهپاد 
دیگر بر فراز منطقه ورونژ خبر داد. پیشتر، وزارت دفاع روسیه 
اعلام کرده بود پدافند هوایی این کشور ۱۶ پهپاد اوکراینی را 

شبانه بر فراز مناطق روسی سرنگون کرده است. 
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جهان نما

رامین پرتو

رئیس‌جمهور هندوراس تهدید کرد 
در صورتی که دونالد ترامپ مهاجران 
غیرقانونی را از ایالات متحده اخراج کند، 
ارتش ایالات متحده را از پایگاهی که چند 
دهه پیش در این کشور آمریکای مرکزی 
ساخته، بیرون خواهد کرد. گفته‌های 
»شیومارا کاسترو« رئیس جمهور 
هندوراس در پاسخ به اظهارات دونالد 
ترامپ، رئیس جمهور منتخب ایالات 
متحده نخستین واکنش از سوی این 
مقام آمریکای مرکزی به طرح ترامپ برای 
بازگرداندن میلیون‌ها شهروند آمریکای 
لاتین ساکن ایالات متحده است. به 
نوشته روزنامه نیویورک تایمز، این تهدید 

از سوی رئیس جمهور هندوراس در حالی 
عنوان شده که وزرای خارجی کشورهای 
منطقه آمریکای مرکزی قرار است ماه 
جاری میلادی برای رسیدگی به مساله 
اخراج مهاجران از ایالات متحده نشستی 
داشته باشند. رئیس جمهور هندوراس 
ادامه داد: »ما با این رویکرد خصمانه 
درباره اخراج گسترده برادرانمان از آمریکا 
روبرو هستیم و باید در سیاست‌های 
همکاری خود با واشنگتن به ویژه در 
حوزه نظامی تغییراتی ایجاد کنیم«. وی 
افزود:‌ »واشنگتن بدون پرداخت حتی 
یک سنت برای چندین دهه همچنان 
پایگاه‌های نظامی خود را در قلمروی ما 

دارد که با توجه به این مساله ما آنها را اخراج 
می‌کنیم«. انریکه رینا، وزیر امور خارجه 
هندوراس نیز گفت که رئیس جمهور 
قدرت این را دارد که بدون تایید کنگره، 
توافق نظامی چندین دهه‌ای با ایالات 
متحده را تعلیق کند. البته این اقدام بیانگر 
خطرات بزرگی برای هندوراس است که به 
آمریکا به عنوان بزرگترین شریک تجاری 
و منبع کمک‌های بشردوستانه وابستگی 
دارد. یکی از سخنگوهای تیم انتقالی 
ترامپ نیز در واکنش به هشدارهای رئیس 
جمهور هندوراس در بیانیه‌ای اعلام کرد: 
»دولت ترامپ به دنبال همکاری با شرکای 
خود در آمریکای لاتین است تا تضمین 
کند که مرزهای جنوبی ایالات متحده 
ایمن هستند و مهاجران غیرقانونی را 
می‌توان به کشورها مبدا خود برگرداند«. 
درحالیکه بسیاری از هندوراسی‌ها از 
اظهارات رئیس جمهور خود استقبال 
کردند،‌ اما برخی از مقام‌های منتخب این 
کشور از این اظهارات فاصله گرفته و برخی 
از اعضای کنگره هم بر ضرورت گفت‌وگو 
با دولت ترامپ تاکید و خاطرنشان کردند 
که اخراج ارتش آمریکا از پایگاه این کشور 
در هندوراس به توقف اخراج مهاجران از 

آمریکا توسط ترامپ منجر نمی‌شود. 

هندوراس نظامیان آمریکا را به اخراج تهدید کرد
خبر

سخنگوی آژانس امداد و کاریابی 
سازمان ملل متحد برای آوارگان 
فلسطینی )آنروا( طی مصاحبه‌ای با 
یک رسانه ایرلندی تاکید کرد که اقدام 
اسرائیل برای ممنوعیت فعالیت این 
آژانس در تاریخ سازمان ملل بی‌سابقه 
است. به گزارشآناتولی، آنروا نسبت 
به اقدامات اسرائیل در جلوگیری از 
فعالیت کارکنانش هشدار داد که 
می‌تواند توانایی این آژانس را برای 
ارائه خدمات ضروری به میلیون‌ها 
پناهنده فلسطینی در غزه، کرانه 
باختری و بیت المقدس شرقی فلج 
کند. ژولیت توما، سخنگوی آنروا در 

این مصاحبه‌ گفت که ممنوعیت اعلام 
شده از سوی رژیم اسرائیل برای عبور و 
مرور تا پایان ماه جاری بر فعالیت‌های 
کارکنان این آژانس تاثیر منفی دارد. 
توما با تاکید بر اینکه سازمان ملل 
برنامه‌ای برای جایگزینی این آژانس 
در سرزمین‌های اشغالی ندارد، گفت: 
ممنوعیت احتمالی آنروا برای ارائه 
خدمات ضروری به میلیون‌ها پناهنده 
فلسطینی هر ساعت بیشتر می‌شود. 
توما تاکید کرد: چنین اقدامی در 
تاریخ سازمان ملل بی سابقه خواهد 
بود. در تاریخ سازمان ملل هرگز اتفاق 
نیفتاده است که یک کشور عضو در 

بحبوحه جنگ تصمیم بگیرد یک 
آژانس سازمان ملل را از انجام کار 
خود منع کند. کنست )پارلمان رژیم 
اسرائیل( اکتبر گذشته با استناد به 
ادعاهایی مبنی بر دست داشتن برخی 
از کارکنان آژانس در حملات ۷ اکتبر 
۲۰۲۳، به ممنوعیت عملیات آنروا 
در مناطق تحت کنترل رژیم اسرائیل 
رای داد؛ این اتهام بارها از سوی سازمان 
ملل رد شده است. در صورت اجرا، این 
ممنوعیت منجر به بسته شدن دفاتر 
آنروا و مسدود شدن حساب های 
مالی آن در اراضی اشغالی می شود و 
عملًا فعالیت‌های این آژانس را متوقف 
می‌کند. از اکتبر ۲۰۲۳، لشکرکشی 
اسرائیل به غزه به رغم قطعنامه شورای 
امنیت سازمان ملل که خواستار آتش 
بس فوری شده بود، منجر به شهادت 
بیش از ۴۵ هزار نفر شده است که عمدتاً 
زنان و کودکان هستند. در نوامبر، 
دادگاه کیفری بین‌المللی )ICC( حکم 
بازداشت بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر 
رژیم اسرائیل و یوآو گالانت، وزیر دفاع 
سابق این رژیم را به دلیل جنایات 
جنگی و جنایات علیه بشریت در غزه 

صادر کرد.

خبر

هشدار سازمان ملل نسبت به اختلال در کمک‌رسانی به میلیون‌ها فلسطینی

به موجب ماده 1 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون  تعیین تکلیف اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 مجلس شورای اسلامی 
متقاضیانی که به استناد مواد مذکور تقاضای ثبت و صدور سند مالکیت 
نموده اند و هیئت حل اختلاف رای به صحت وقوع بیع و تصرفات آنها 

را صادر نموده ،جهت اطلاع عموم در 2نوبت به شرح ذیل آگهی میگردد.
1ـ آقای یوسف کرمی فرزند عباس یک و دو دهم دانگ مشاع از شش 
دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 41128/27 متر مربع پلاک 
898 فرعی از 25اصلی واقع در آبدانان - اراضی گل گل که هیئت قانون 
تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 140360315007003022 در مورخه 

24/07/1403 رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
2- آقای محمدرضا قبادی فرزند رضا  شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 15159/78 متر مربع پلاک 84 فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007002761 در مورخه 1403/07/14 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
3- آقای جمشید قبادی فرزند شهسوار شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 18402/98 متر مربع پلاک 109 فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007003672 در مورخه 1403/08/27 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
4- آقای جمشید قبادی فرزند شهسوار شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 15137/22  متر مربع پلاک 110 فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007003825 در مورخه 1403/09/06 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
5- آقای جمعه قبادی فرزند ابراهیم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 47/29713 متر مربع پلاک 90 فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007002721 در مورخه 1403/07/13 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
6- آقای محمدرضا قبادی فرزند رضا  شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 5486/01 متر مربع پلاک 85 فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007002747 در مورخه 1403/07/14 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
 7- آقای جعفر قبادی فرزند عبدالرضا شش دانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 5633/89 متر مربع پاک 86 فرعی از 21 
اصلی واقع در آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین 
تکلیف بموجب رأی شماره 140360315007002700 در مورخه 
13/07/1403 رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر 

نمود.
8- آقای جمعه قبادی فرزند ابراهیم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 13821/39 متر مربع پلاک 89 فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007002723 در مورخه 1403/07/13 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
9- آقای جمشید قبادی فرزند شهسوار شش دانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 98/2730 متر مربع پاک 100 فرعی از 21 
اصلی واقع در آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین 
تکلیف بموجب رأی شماره 140360315007003644 در مورخه 
1403/08/26 رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر 

نمود.
10- آقای فتح اله قبادی فرزند عبداله شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 7910/53 متر مربع پلاک 41 فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007002974 در مورخه 1403/07/21 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
11- آقای امیر قبادی فرزند علی شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 3512/42 متر مربع پلاک 349 فرعی از 17 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی هونگه که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007002595 در مورخه 1403/07/10 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
12- آقای محمدرضا رستمی فرزند خانکه شش دانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 15698/94 متر مربع پلاک 88 فرعی از 21 اصلی واقع 
در آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی 
شماره 140360315007002698 در مورخه 1403/07/13 رای به صدور 

سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
13- آقای علی محمد جابری فرزند اسد خان شش دانگ یک قطعه زمین 

مزروعی به مساحت 21776/36 متر مربع پلاک 14614فرعی از 31 اصلی 
واقع در آبدانان - اراضی فراهان آباد که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب 
رأی شماره 140360315007003003 در مورخه 1403/07/24 رای به 

صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
14ـ آقای رستم کرمی فرزند عباس شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 15700/21 متر مربع پلاک 899 فرعی از 25اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی گل گل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007003037 در مورخه 1403/07/24 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود
15-آقای محمد رحیمی فرزند بنگه شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 96/13911 متر مربع پلاک 46فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007002996 در مورخه 1403/07/24 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
16-آقای علی رئوفی فرزند شاوه دو دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 52/28190 متر مربع پلاک 14598فرعی از 
31 اصلی واقع در آبدانان - اراضی سرابباغ که هیئت قانون تعیین تکلیف 
بموجب رأی شماره 140360315007002798 در مورخه 1403/07/16 

رای به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
17-آقای رضا کریمی فرد فرزند عباس شش دانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 3157/42 متر مربع پلاک 50 فرعی از 21 اصلی واقع 
در آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی 
شماره 140360315007002497 در مورخه 1403/07/06 رای به صدور 

سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
18-آقای رضا خودنور فرزند قیطاس شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 28670/25 متر مربع پلاک 52 فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007002586 در مورخه 1403/07/10 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
19-آقای نجات کریمی فرزند اسکندر شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 98/4459متر مربع پلاک 61 فرعی از 21 اصلی واقع در 
آبدانان - اراضی سرابنقل که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره 
140360315007002808 در مورخه 1403/07/16 رای به صدور سند 

مالکیت مفروزه مورد تقاضا صادر نمود.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/16 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/01
بابک ولی زاده رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان آبدانان

 آگهی موضوع ماده 1 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان آبدانان

پنتاگون اعلام کرد که وزارت 
امور خارجه آمریکا فروش ۲۰ 
اژدر سبک MK  ساخت کمپانی 
ریتون به عربستان سعودی را به 
ارزش ۷۸.۵ میلیون دلار تایید کرده 
است. طبق گزارش شبکه العربیه، 
پنتاگون در بیانیه‌ای اضافه کرد: 
فروش احتمالی توانایی عربستان 
سعودی را برای بازدارندگی 
تهدیدات فعلی و آینده با ارتقای 
توانایی‌هایش در جنگ ضد زیردریایی‌ها بهبود می‌بخشد. پیشتر »لوید آستین« وزیر دفاع آمریکا، 
بارها به »خالد بن سلمان« همتای سعودی خود از پایبندی واشنگتن به دفاع از عربستان اطمینان داده 
و از تلاش ریاض برای ایجاد آرامش در خاورمیانه تشکر کرده بود. در همین راستا، ماه میلادی گذشته، 
سران نظامی ارشد آمریکا و عربستان سعودی طی یک تماس تلفنی درباره نگرانی‌های امنیتی و ثبات 
در خاورمیانه گفت‌وگو کردند. همچنین پنتاگون اعلام کرد که ژنرال »سی کیو براون« رئیس ستاد 
مشترک ارتش آمریکا و »فیاض الرویلی« رئیس ستاد کل ارتش عربستان درباره اهمیت کاهش تنش‌ها 
در منطقه به صورت صلح آمیز گفت‌وگو کردند. وزارت خارجه آمریکا ۲۰ مرداد سال جاری اعلام کرده 
بود که واشنگتن تصمیم گرفته ممنوعیت فروش تسلیحات تهاجمی به عربستان سعودی را لغو کند 
و سیاست سه ساله خود را برای تحت فشار قرار دادن این کشور جهت پایان دادن به جنگ یمن تغییر 
دهد. طبق قوانین ایالات متحده، قراردادهای مهم بین‌المللی تسلیحات باید قبل از نهایی شدن توسط 
اعضای کنگره بررسی شوند. قانونگذاران دموکرات و جمهوری خواه با اشاره به مواردی از جمله تلفات 
غیرنظامیان در کمپین نظامی عربستان در یمن و طیف وسیعی از نگرانی‌های حقوق بشری، ارائه 

تسلیحات تهاجمی به عربستان سعودی را در سال‌های اخیر زیر سوال برده بودند.

موافقت وزارت خارجه آمریکا 
با فروش تجهیزات نظامی به عربستان

 با   ايلنا
همراه شويد
خبرگزاري كار ايران »ايلنا«

منابع میدانی تأیید می‌کنند که 
واشنگتن پس از افزایش تعداد نیروهای 

خود در شهرهای عین‌العرب و رقه 
سوریه از ۹۰۰ تا ۲۰۰۰ نیرو، فعالیت 

گشت‌های نظامی خود را تشدید کرده 
و بر همین اساس به دنبال ایجاد چتر 
حمایتی برای کردهای سوریه است

اردوغان و حزب عدالت و توسعه 
از سالیان گذشته تاکنون کردهای 

سوریه و به خصوص پ.ک.ک و 
یگان‌های مدافع خلق )ی.پ.گ( را 

تهدید امنیت و موجودیت ملی ترکیه 
اعلام کرده‌اند و هر ماه چندین عملیات 

در شمال عراق و سوریه برای هدف 
قرار دادن آنها انجام می‌دهند


